

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

趣味课间

大同市实验小学三(2)班 解裕婕

“叮铃铃……”下课铃声一响，整个校园顿时沸腾起来，快乐的课间时光拉开了序幕。

“快看，我踢毽子能连着踢十几个不间断！”“我们要丢沙包啦，一起来玩呀！”校园里热闹非凡，跳绳、踢毽子、打沙包……每个同学的脸上都洋溢着快乐的笑容。我们一群小伙伴在教学楼前玩起了捉迷藏游戏。经过几轮猜拳，决定谁找谁藏。负责寻找的同学闭起眼睛开始数数，从一数到二

十，这时其他的同学赶紧藏好，然后数数的人开始寻找“目标”。我找到了一个不错的藏身处，那就是教学楼前的灌木丛后面，可是我心里还是忐忑不安，时不时左右张望，就怕被发现。突然，我听到了脚步声，我连忙屏住呼吸，生怕被找到。随着脚步声越来越近，我更加紧张了。就在这时，负责寻找的同学踮起脚发现了灌木丛后面的我，一下子就把我抓到了……我们就这样一轮又一轮地玩捉迷藏，玩得很开心了。

教学楼前的另一边，一群同学正在欢快地跳长绳。两个女生手握长绳，用力地甩动，其他同学们也跟着节奏，排成一路纵队，有序地一个接一个地跳过长绳。长绳像一道道彩虹，在阳光下翻飞起舞，大家玩得不亦乐乎。

“叮铃铃……”上课铃响了，同学们又回到了教室，课间活动真是多姿多彩、趣味多多！



我变成了一辆赛车

平城区18校四(10)班 张浩轩

我有一部漂亮的赛车，它是9岁生日时，爸爸送给我做生日礼物的。我非常喜欢这辆赛车，就连睡觉都把它放在床头，眼睛一直盯着它。渐渐地，我进入了梦乡。

再睁开眼睛时，我发现自己已经变成了一辆很酷的赛车。车身被涂成了鲜艳的红色，就像一团燃烧的火焰，仿佛随时都能呼啸着冲出去。车头尖尖的，像一把锋利的剑，要把前方的空气都劈开。两个大灯炯炯有神，像是赛车的眼睛，充满了挑战的意味。

等回过神来，我已经在赛道上停留了许久，旁边有七八辆跑车蓄势待发。随着一声发令枪响，赛车如同一匹脱缰的野马，展现出强大的动力。疾驰中的赛车如闪电般划破空气，瞬间冲刺而过，给人以视觉和听觉的双重冲击。这时，广播响了起来：“超过了、超过了！红色赛车的速度越来越快，它能超过蓝

色赛车赢得比赛吗？”我正准备加速，却发现蓝色赛车也迅速提速。眼看就要看不见它的影子了，但它突然来了个急刹车，“嘎吱”一声停住了。我立马超过了它，心想：“难道这个冠军是我的了？”但等我看清前面的赛道时，我愣住了，前面居然有一个巨大的深坑。我来不及刹车，就像一颗流星似的笔直地坠落下去……

“叮铃铃，叮铃铃……”闹钟突然响了，原来这是一场梦啊！



我的心爱之物

平城区实验小学五(2)班 荆熙正

每个人都有自己的心爱之物，有人的心爱之物是一串风铃，有人的心爱之物是一支钢笔，而我的心爱之物和别人的都不一样，它是一只普普通通的乒乓球拍。

这个球拍是妈妈送我的礼物。球拍正反两面的胶皮一红一黑，闪着光泽，轻轻一按还富有弹性。球拍木柄的头尾分别加固了红色木条，让木柄更牢固美观，握在手里感觉十分舒适。每次练完球，我都会用专用清洁剂轻轻擦拭球拍，然后将它放进保护套里。一起练球的小伙伴们总是笑我麻烦，问我为什么要将球拍弄得这么干净。我告诉他们，因为球拍是我的好伙伴，当然要用尽心呵护喽！

打乒乓球让我变得很勤奋，以前我吃完晚饭，总是懒得不动。自从有了这副乒乓球拍，一吃完晚饭，我就缠着爸爸陪我去打乒乓球。刚开始，看到乒乓球从爸爸的球拍中一下子蹦到我的面前，我措手不及，惊慌地一挡，球落到了地上。于是，爸爸手把手教我握拍、击球、发球，渐渐地，我逐渐熟练起来。我再次向爸爸宣战，这一次我赢了，我兴奋地跳了起来，手里紧紧地握着那副乒乓球拍，感觉它就像是我的战友，和我一起赢得了胜利。

现在，一有空我就去练习打球，打累了就坐在一边呐喊助威，或者来给小伙伴担任裁判。这只小小的乒乓球拍，已经陪伴了我很多年，它凝聚了多少汗水，又饱含了多少激励，它是我成长路上的好伙伴。



绘画作品展示



星空

大同市实验小学文翰分校四(9)班 董书源



兔宝宝

平城区47校五(7)班 杨景羽



最美大同

大同市实验小学文翰分校一(9)班 刘诗语